

## 盐城举办首届垂直登高赛,快来报名吧

### 挑战216米51层高楼,参赛名额500人

5月的盐城活力四射。5月12日上午,一场别开生面的体育盛事——“国投杯”2025盐城市首届垂直登高赛新闻发布会,在盐城国贸中心(先锋中心)49楼举行。作为盐城首次引入的垂直登高赛事,比赛将于5月20日上午9点正式开赛,以216米高的城市地标盐城国贸中心(先锋中心)为竞技场,汇聚全国500名运动健儿挑战51层高楼,用脚步丈量城市高度。



垂直登高竞技场位于盐城第一高楼

### 盐城迎来首个登高赛事

什么是垂直登高赛?据赛事裁判长朱晓东介绍,垂直登高赛也被称为大楼登高赛。顾名思义,就是参赛选手在摩天大楼中以奔跑的方式攀登楼梯,用时最少者获得胜利。本次赛事的举办也将实现盐城市垂直登高赛事领域零的突破。

“赛事选址在盐城第一高楼——216米的先锋岛国贸中心(先锋中心),这座荣获鲁班奖的盐城地标建筑,不仅是建军路商圈街区焕新的关键节点,更是盐城国投集团置业板块的匠心之作。”盐城国投集团党委委员、副总经理张旭表示,在此举办垂直登高赛,将填补盐城垂直登高赛事的空白,为盐城体育事业发展注入新活力。

近年来,盐城国投集团积极贯彻新发展理念,聚焦主责主业,持续提升核心竞争力,增强核心功能。现有1个核心产业“能源及新能源”,3张名片“能源及新能源、资源及资源循环利用、美好生活方式”和

6个功能板块。国投集团坚持以服务全市大局为“总要求”,以“专业专注、紧跟时代、拥抱国际”为愿景,积极弘扬国投正能量。

### 用体育赋能城市发展

本次赛事由盐城市亭湖区人民政府、盐城国投集团主办,盐城市工商业联合会、盐城市体育局指导,江苏先锋国际商业有限公司承办,凝聚了多方力量。

“赛事以‘垂直向上’的挑战精神,搭建交流平台,来自全国各地的运动健儿将在此展开激烈角逐,用脚步丈量高度,以拼搏诠释热爱。”张旭说,“我们希望以赛事为窗口,向外展示盐城的独特魅力,吸引更多人走进盐城、了解盐城,推动体育与经济、文化、旅游深度融合。”

举办盐城市首届垂直登高赛,是国投集团的一次创新实践,也彰显了国企对社会责任担当的主动担当。“我们将以此次赛事为有利契机,秉持让盐城人有记忆、让年轻人有更好玩地方、让外地人旅游休闲、让城

市时尚国际的理念和情怀,打造集团‘美好生活方式’名片,赋能城市发展。”张旭表示。

### 线上报名通道正式开启

据朱晓东介绍,盐城国贸中心(先锋中心)高度216米,楼层51层,阶梯1270级,是盐城第一高楼,参赛者在挑战自我的同时,也能从全新的视角欣赏城市风光;相较于传统跑步,垂直登高赛的参赛门槛宽松,任何具备一定体能的人都可以参与。同时,它不受天气影响,比赛安排更加灵活。

“赛道路线从1层出发,沿2号楼梯经过3个避难层,最终到达51层停机坪终点。”朱晓东还介绍了赛事的比赛规则、赛事装备派发、物品存放、关门时间等细节,力求为参赛选手提供便捷、专业的参赛服务。

线上报名已启动,市民可通过官方网站及合作平台报名,参赛名额限500人。赛事不仅是一次体能的较量,更是一场城市文化的展示。

姜振军 徐琳 陈宇

### 两大省级体操赛事在灌南举行

5月6日至9日,2025年“亚新钢铁”杯江苏省青少年体操冠军赛与江苏省大学生(体育院校组)体操锦标赛,在灌南县体育馆圆满收官。

据介绍,青少年冠军赛吸引全省8支少儿代表队、14支青年代表队共105名选手参赛。赛事按年龄分甲、乙、丙三组,男女选手分别进行全能及单项比拼,在各项目中展现综合实力与精湛技巧。大学生锦标赛则有14支代表队、247名选手同场竞技,除团体、全能及

传统单项外,还增设“集体翻腾”创新赛项,融合等级标准与教学实践,考验个人技术与团队协作。

赛场上,运动员们全力以赴。自由体操的轻盈、鞍马吊环的力量技巧、跳马的果敢、平衡木的稳健、高低杠的矫健,赢得观众阵阵掌声与裁判认可。两场赛事的成功举办,不仅为青少年与大学生选手搭建展示平台,更为江苏体操事业挖掘、培养后备人才。

王晓宇 孙赫 涂红芳 焦灿灿

### 南通大学研究生假期回乡做志愿者

五一假期,来自南通大学的几位身着志愿者服装的女生,频繁出现在盐城多个乡镇医院、乡村诊所的孕妇床前,就孕产期负面情绪作心理科普、宣传、疏导。

她们是南通大学护理与康

复学院“心晴照护志愿队”的研究生,在假日回乡期间,聚焦乡村孕产妇心理健康而开展的社会调查和志愿者服务。据了解,女生们一丝不苟的服务,精湛的专业知识,获得大家的一致好评。

姜振军

### 开展广场综治宣传,切实为民解忧

近日,连云港经济技术开发区中云街道联合区法院,派出所,在范庄社区葡萄园小区广场开展综治中心规范化建设主题宣传活动,旨在提升综治法律知识的知晓率,增加群众的满意度,实现矛盾纠纷“只进一扇门、最多跑一地”。

活动现场,工作人员通过悬挂横幅、发放资料、设置咨询台,向群众介绍综治中心职能与服务流程,结合实例讲解矛盾纠纷化解方法,普及法律知

识。居民陈女士表示,通过讲解知晓了纠纷调解渠道。此次活动发放宣传单200余份,解答咨询30余人次,有效加深群众对综治中心的认识。

下一步,中云街道将持续推进综治中心规范化建设,开展进社区、进校园、企业等系列宣传活动,扩大覆盖面,深化“综治中心在身边”宣传效果,提升基层治理效能,增强群众获得感、幸福感、安全感。

王晓宇 俞正敏

### “甜蜜”救援,民警给低血糖司机送糖

5月10日上午,盐城市公安局亭湖分局环保科技城派出所接到张先生(化名)求助,称自己在行车途中突发低血糖,由于情况严重,现在已无法开车,希望民警给予帮助。接到求助后,民警陆红俊快速反应,抓起同事桌上的两块糖果,紧急赶往现场。

经过民警一番寻找,发现了停靠在路边的车辆,只见张先生靠在驾驶位上脸色发白、手脚发抖,额头一直冒着冷汗。民警当即拿出随身携带的糖果。原来,张先生当天来盐

城市区办事,由于时间紧,没来得及吃早饭,行驶至事发路段,突然感到头晕目眩,双手也有些发抖,这才意识到自己可能是低血糖发作了。

几分钟后,张先生的脸色逐渐恢复,情况得到有效缓解。再三确认无碍后,民警才放心让他继续上路行驶。“还好你们及时赶到,给我送来了糖,这块糖真的是甜到了心坎里!”5月12日上午,张先生特意赶到派出所,送来一面印有“见义勇为 救人英雄”字样的锦旗。

姜振军 潘霖 仇才波

## 赣榆推出“拿地即开工2.0”全新升级版服务 优化审批流程,助力项目提速落地

“滨河都市产业孵化中心项目昨天下午刚通过规划设计方案,今天就拿到施工手续,政府的服务效率让我由衷敬佩!”江苏儒纳新材料项目负责人范庆贤高兴地说。

对项目而言,效率就是生命,时机就是商机,为持续激发市场活力,进一步推动项目早开工、早落地,连云港市赣榆区在“拿地即开工”常态化运行的基础上,开拓创新,有效整合审批资源,将原有的“拿地即开工”审批模式优化升级为2.0版本,进一步优化项目审批流程,助力重大项目提速落地。

赣榆区在政务大厅重大项目服务专区设立综合服务窗口,配备专人负责解答、咨询、受理“拿地即开工2.0”模式申请,督促评审部门及时反馈评审意见。建立“拿地即开工2.0”模式项目服务库,同步开展帮办代办业务,采取“提前介入、主动提醒、一企一档、全程跟踪”的模式,绘制建设项目进度横道图,从“前展”“后伸”两个维度,以“客户思维”对服务流程进行优化再造、实时解决项目中的问题。

依托现有平台开发“拿地即开工2.0”模块端口,由镇级项目代办员帮助填写一张表单并上传相关资



工作人员在指导填报手续 通讯员供图

料,提交申请后,区数据局综合窗口人员初步受理,在线发起征求意见,由区自然资源和规划局、区住建局、生态环境局等部门在线评审,统一收件,确认项目取得交地认定书,经规划部门确认的总平面图、施工图审查意见以及五方主体参建承诺书后,即可发放《准予施工通知书》。

自然资源、生态环境、住房城乡建设等部门在项目开工前提前介入,确保项目开工后监管率达100%,为项目的质量、安全、环保等方面提供坚实保障。对于企业通过承诺制提交

的审批材料,相关业务主管部门在规定时间内对申请人履行承诺的情况进行核查,制定相应的动态监管办法,对项目建设中履行承诺情况进行分类处置,纳入信用“红黑名单”,对应执行联合奖惩,确保项目既有“加速度”又有“保质期”。

2.0版服务模式为企业开工手续压缩审批环节66.7%,压减申请材料85.7%,节省办理时间77%。目前,20余个项目已享受到升级版带来的优质服务体验。

王晓宇 范昊迪 赵瑞超

### 少年骑车当街“翘头炫技”被行拘

为严厉打击“飙车炸街”“翘头炫技”等交通违法行为,连云港市东海县交警大队强化源头治理与街面巡查,严管社交媒体平台与路面交通,近日查处一起“翘头炫技”飙车案。

5月6日18时45分,东海县交警大队牛山中队接群众举报,迎宾大道有两名少年骑车“翘头炫技”,严重威胁道路安

全。民警迅速行动,经查,锁定涉事的陆某和李某,当场查获二人并暂扣涉案车辆。

经查,陆某为寻求刺激实施“翘头炫技”,其行为扰乱公共场所秩序,违反《中华人民共和国治安管理处罚法》,被依法处以行政拘留;同车的李某接受批评教育。

王晓宇 陈万成 薄少康